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Telefonszám: 72/795-628 Hiv. szám: MPH/i 58/2026.
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HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) Mohács Város Önkormányzatának (7700 Mohács, Széchenyi tér 1., a
továbbiakban: Ügyfél) részére a 3789-7/2025. iktatószámú végleges határozat
(a továbbiakban: Határozat) 1 - 2. pontjában előírt kötelezettségek teljesítésére megállapított határidők
hosszabbítását az Ügyfél kérelmére — az alábbiak szerint —

engedélyezi.

A Határozat 1-2. pontjában foglaltak teljesítési határidejét további 90 nappal meghosszabbítja, így a
kötelezettség teljesítésének végső határideje: 2026. április 20.

Mivel a Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen döntését sommás eljárásban hozta meg, felhívja a
figyelmet, hogy az Ügyfél a döntés kézhezvételét követő öt napon belül kérheti, hogy a
Hulladékgazdálkodási Hatóság a kérelmet ismételten, teljes eljárásban bírálja el.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyfelet a Határozatban kötelezte, hogy gondoskodjon a Mohács,
089/435, 155/3 és 154 hrsz. alatti területeken jogellenesen elhelyezett hulladéknak a hulladékról szóló
2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 31. ~ (2) és (8)-(iO) bekezdései szerinti szabályszerű
kezeléséről és az erről szóló bizonylatok megküldéséről. A Határozat 2025. október 22. napján
véglegessé vált. Az Ügyfél — a Határozatban foglalt teljesítési határidő lejártát megelőzően —

2026. január 06. napján elektronikus úton kérelmet nyújtott be a Hulladékgazdálkodási Hatósághoz,
melyben előadta, hogy kéri a Határozatban előírt kötelezettségek teljesítésére vonatkozó teljesítési
határidő meghosszabbítását.

Az Ügyfél a határidő hosszabbítási kérelmében indoklásul azt jelölte meg, hogy a pontos telekhatár
jelenleg nem Ismert, földmérési kitűzés szükséges, melynek kivitelezése folyamatban van. Továbbá a
felszámolandó hulladék nagy mennyisége és nehéz megközelíthetősége miatt a felszámolás költséges
és időigényes folyamat.
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Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 35. ~ (1)
bekezdése értelmében a kérelem az ügyfél olyan nyilatkozata, amellyel hatósági eljárás lefolytatását,
Illetve a hatóság döntését kéri jogának vagyjogos érdekének érvényesítése érdekében.

A Ht. 61. ~ (3a) bekezdése alapján az elhagyott hulladék felszámolása tárgyában a (2) vagy (3)
bekezdés szerinti kötelezettség teljesítésére a hulladékgazdálkodási hatóság — az ügy körülményeire
tekintettel — határidőt állapít meg, amely nem lehet kevesebb 30 napnál és nem lehet több 90 napnál. A
határidő annak lejárta előtt legalább 5 nappal benyújtott kérelemre indokolt esetben, egy alkalommal
legfeljebb további 90 nappal meghosszabbítható.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy az Ügyfél a kérelmét a kötelezettség teljesítésére
előírt határidő lejártát megelőzőleg terjesztette elő, így a kérelem érdemben elbírálható, az abban
felhozott indokok alapján. A Hulladékgazdálkodási Hatóság — jogi akadály hiányában — az Ügyfél
teljesítési határidő meghosszabbítására irányuló kérelmének helyt adott, és az abban előadott — fent
részletezett — indokokat figyelembe véve úgy döntött, hogy a határidőt — az Ügyfél által kérelmezett,
a vonatkozó jogszabály szerinti maximális — 90 nappal hosszabbítja meg a jelen határozat rendelkező
részében foglaltak szerint.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése
értelmében a közléssel végleges. A döntés ellen az Ákr. 42. ~ -a szerint fellebbezésnek nincs helye. A
Hulladékgazdálkodási Hatóság a határozatát az Ákr. 41. ~ (1) a.) pontja alapján sommás eljárásban
hozta meg, és az Ákr. 42. ~-a alapján tájékoztatta a Kötelezettet a kérelem ismételt, teljes eljárásban
történő elbírálásának lehetőségéről. A Hulladékgazdálkodási Hatóság a teljesítési határidő
meghosszabbításának lehetőségéről a Ht. 61 ~ (3a) bekezdése alapján döntött.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdés a)
pontja, illetve a 2. ~ (1) bekezdése alapján járt el, illetékességét az 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
honlapján közzéteszi.

Pécs, 2026. január 9.

Dr Horvath Z9Jtan’folspan feihatalmazasa alapjan kiadmanyozta
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Kaliák:
1. Mohács Város Önkormányzata „HK”
2. Baranya Vármegyei Főügyészség (véglegességet követően) „HK”
3. HNYR (véglegességet követően)
4. ZPI (helyben, véglegességet követően) „közzététel”
5. Irattár
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